

消防勇士灾区火线入党

800元“特殊党费”支援灾区

晚报讯(记者 柯其其) 6月1日,记者从淇县消防大队获悉,刚从四川灾区回来的市消防应急救援突击队勇士邵云龙,在抗震救灾现场火线入党,成为了一名光荣的共产党员,他把平时节省下来的800元津贴作为第一

笔党费交给组织。5月14日晚,市消防支队接到省消防总队的命令,要选拔20名消防特勤官兵,奔赴四川地震灾区抢险救灾。淇县消防大队战士邵云龙因业务素质过硬,被选拔为应急救援突击队成员。5月15

日,邵云龙和战友们飞抵四川绵阳,当天便展开了抗震救灾工作。在抗震救灾现场,面对余震和可能出现疫情的危险,邵云龙和战友们咬紧牙关,克服重重困难,想尽一切办法,尽可能多地抢救被困者和伤员。虽然邵云龙

才19岁,但他不怕苦不怕累,5月19日,在抗震救灾现场火线入党,成为了一名光荣的共产党员。5月23日,邵云龙和战友们归来,虽然回到了鹤壁,但他心里还记挂着灾区的人民。第二天上午,他主动找

到中队指导员杜义才,说:“指导员,这800元钱是我平时从津贴费中省下来的,现在作为我的第一笔党费上交给你,算是我为灾区再做一点点事吧!”

线索提供:杜义才

百姓
热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

火车到鹤壁咋不停了?

6月1日新区杨先生来电反映:现在从郑州坐火车回来怎么到鹤壁不停了,坐到汤阴才能下,还得再坐汽车往回走,以前不是还能停吗,现在怎么回事?

鹤壁火车站回应:现在鹤壁站的某些安全条件不具备,比如地下道正在修建,所以现在有些列车到鹤壁站不停,从郑州回鹤壁只有一趟下午3时59分的列车,如果过了这个点就只能到晚上10时以后了。

晚报记者 原昆鹏

小化工厂待治理

山城区刘先生来电反映:他居住在汤河街瓷件厂家属院,家属院西南边有个小化工厂,每天夜里11时开始排废气,持续到第二天5时,排出的废气非常刺鼻,难闻得很,居民们天天不敢开窗户。“现在不是耗能高、污染重、效益低的小化工厂都要被取缔吗?怎么这个厂还一直在生产?”

市环保局政策法规科回应:我们将马上组织人员前去调查。

晚报记者 原昆鹏

遗嘱公证 彰显时代文明

清明前夕,鹤壁市鹤城公证处接待了一对年逾八旬的老人,他们深明大义,看不惯眼下土葬方式,对老人死后子女们大操大办,大摆宴席,购置坟茔,修坟立墓的做法非常反感,要求办理遗嘱公证,用于安排后事,破除封建迷信,倡导文明新风。

两位老人都是退休干部,高风亮节,时常把国家、社会和家庭其他成员的利益放在心上。他们说:“我们有四个子女,都很孝顺,我们只图活着时子女们多尽孝心,反对在我们死后铺张浪费,为我们修坟立墓,死人占活人田,借我们的名义乱收礼金,毁掉我们一世英名。我们要求丧事从简,死后迅速火化。子女一律不准留我们的骨灰。”老人的一席话深深地打动了公证员,公证员为二位老人起草了一份充满时代文明气息的遗嘱,并办理了公证。老人拉着公证员的手,希望公证员在他们去世后主持公道,公证员愉快地答应了他们的要求。

老人的遗嘱具有很大的现实意义,体现了厚养薄葬的社会理念,彰显了现代文明,是我们应该积极推广的。

(许文)

公证在您身边

本栏目由鹤城公证处协办
咨询电话:3378128 2622529

我市王淮深创作的抗震救灾抒情诗——

《汶川,你震动了我们的心脏!》引起热烈反响

晚报讯(记者 原昆鹏) 5月12日四川汶川大地震后,我市国家二级编剧、市文化局艺术研究室编剧王淮深于次日创作了抗震救灾抒情朗诵诗《汶川,你震动了我们的心脏!》,引起了社会各界的热烈反响。

5月14日,这首诗分别贴在了铁血军事网·中国文化版、新浪“无边际的博客”、鹤壁城市在线“无边际的博客”。5月18日承德人民广播电台、承德网通公司联合举办大型赈灾义演活动,义演在17位主持人的诗朗诵《汶

川,你震动了我们的心脏!》中拉开帷幕;在广东省陆丰市《爱在天地间》抗震救灾义演、湖北省第二届电力考试学校校园文化节、烟台大学文经学院赈灾义演等抗震救灾的演出活动中,都朗诵了这首诗;TQ视频工作室在

北京广播网发布了朗诵这首诗的MP4。国际在线博客、中国播音主持网、合肥新起点语言培训学校网、池州人民广播电台论坛、土豆网、天津北方网(天津门户)、新浪博客、监利边江论坛等网站,都有网民制作朗诵这首

抗震救灾诗的录音博客和诗作的转贴。5月29日,鹤壁人民广播电台在晚间7时30分和8时,两次播放了这首诗。

线索提供:王新伟

建筑工地食堂 卫生令人忧

晚报讯(记者 韩晓红 实习生 刘扬) 近日,市卫生监督中心联合市建设主管部门对辖区内建筑工地食堂进行了专项检查,发现这些食堂都存在设施简陋、卫生条件差、管理人员和从业人员缺乏食品安全知识和法律意识淡薄等问题。

建筑工地食堂一直是食物中毒易发和高发地,夏季,建筑工地饮食尤其引起卫生部门的重视。卫生监督人员经过近几天的排查,了解到辖区内共有大小建筑工地8个,其中有食堂13个,就餐人数约1500人。

卫生监督人员首先对建筑工地项目负责人和食堂管理人员进行了卫生知识和预防食物中毒知识培训,明确建筑工地项目负责人是建筑工地临时食堂食品安全第一责任人、食堂管理人员是食品安全直接负责人。在专项整治期间,卫生监督部门对所有建筑工地食堂进行了监督检查和现场技术指导,发放了《建筑工地临时食堂预防食物中毒食品卫生要求》,并下达整改意见书13份,提出整改意见100余条。

同时,卫生部门提醒建筑施工单位一定要注意:工作期间,食堂从业人员身体有异常反应时,应立即检查,待身体康复后再继续工作;食堂采购的食品、原料必须索取有效的合格证明,不购买不新鲜的食物,不食用病死或死因不明的禽、畜肉,不购买路边无证摊贩售卖的熟肉、凉拌菜、豆制品等;非食堂管理人员及从业人员不得随意进出食堂,严禁将有毒有害物质带入食堂,严禁任何人员在食堂内住宿、洗漱、洗衣服等。



开镰啦!

今年我市又是一个丰收年。为了抓住当前天气晴好的有利时机,我市小麦产区普遍开镰,抢抓小麦以确保颗粒归仓。图为6月1日开发区黎阳路办事处鹤鸣社区的农民在机械化作业抢收小麦。 晚报记者 车国胜 摄

高考生持准考证可免票乘公交

晚报讯(记者 柯其其) 高考将至,为广大考生营造安全、方便、快捷的出行环境,市公交公司以关爱莘莘学子为出发点,让利于广大考生,在6月7日、8日两天,我市参加高考的考生持准考证可以免票乘公交,同时,公交公司将通过对各考

点的公交车加大发车密度,最大限度满足广大考生乘车需求。

高考期间,考生持准考证乘坐该公司所属营公车一律全免(家长须按价买票)。免票的车辆包括快速大巴,山城区的7路、15路运营车辆和新区的21路、22路运

营车辆。市公交公司的咨询电话:2626116。

为确保及时、安全地将考生送抵考场,高考期间,市公交公司在保证线路正常运行的情况下,缩短班次发车时间,保证乘坐公交车的考生准时到达考场,并安排专人负责接听营运服务电话,

以便统一调度各线路车辆。车辆到站时,司乘人员要提醒考生带好随身物品,捡到与高考有关的证件等物品时,要及时与失主取得联系。此外,他们还加强了对车辆的例行保养,确保车辆安全运行,一旦出现车辆中途抛锚等异常情况,将及时安排考生转乘其他车辆,努力为广大考生提供安全、优质的服务。



为市民送清凉

5月29日晚,市淇滨中学的学生在新世纪广场表演街舞。

我市举办的广场文艺晚会,在炎热的夏季为市民送去了清凉。

晚报记者 李国庆 摄